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１　朝食を毎日食べている　　88.9% 8.8% 0.6% 1.8%

２　あいさつができている40.9% 51.5% 6.4% 1.2%

３　学校のきまりを守っている52.6% 45.0% 2.3% 0.0%

４　家で学校の話をする53.2% 36.3% 8.2% 2.3%

５　失敗を恐れず挑戦している17.0% 57.3% 23.4% 2.3%

６　自分に良いところがあると言っている44.4% 37.4% 15.2% 2.9%

７　家で学校の宿題をしている68.4% 18.7% 8.2% 4.7%

８　家でよく読書をする13.5% 18.7% 32.2% 35.7%

９　学校に行くのは楽しいと言っている45.0% 40.4% 11.7% 2.9%

10　友達の話や意見を最後まで聞く31.6% 54.4% 12.3% 1.8%

11　友達と話し合いができている　　26.9% 63.7% 8.8% 0.6%

12　友達の前で発表するのが得意19.9% 59.1% 19.3% 1.8%

13　学級で協力できている31.6% 63.7% 4.7% 0.0%

14　学校はきれいで落ち着いた環境作りに努めている35.1% 58.5% 5.8% 0.6%

15　学校は子どもの良さや気持ちを理解してくれている28.7% 60.2% 9.9% 1.2%

16　学校は保護者の願いを受け止めようと努力している32.7% 62.0% 4.7% 0.6%

17　学校はいじめ問題に積極的に取り組んでいる22.8% 67.3% 9.4% 0.6%

18　学校は子どもの人権を尊重する姿勢で指導している32.2% 63.2% 3.5% 1.2%
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10 友達の話や意見を最後まで聞く

11 友達と話し合いができている

12 友達の前で発表するのが得意

13 学級で協力できている

14 学校はきれいで落ち着いた環境作りに努めている

15 学校は子どもの良さや気持ちを理解してくれている

16 学校は保護者の願いを受け止めようと努力している

17 学校はいじめ問題に積極的に取り組んでいる

18 学校は子どもの人権を尊重する姿勢で指導している
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